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Minden kedves olvasónknak Áldott, Békés, Boldog Húsvéti 

Ünnepeket kívánunk! 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   ÖNKORMÁNYZATI HÍREK         2024. március 
 

 

A 2024-es zöldhulladék elszállítás menetrendje a képen olvasható. 

Arra kérem a lakosságot, hogy a hulladékot lehetőleg már első 

napon tegyék ki a kapu elé (de ne 2 héttel hamarabb!), hogy az 

önkormányzat dolgozóinak ne kelljen mindkét nap bejárniuk az 

egész települést.  

 

 

 

Kiss Gábor  

polgármester 

 
 

TAVASZI LOMTALANÍTÁS 
 

A lomtalanítás időpontja 2024. április 20. szombat.  
 

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a lomokat mindenki már előző este tegye ki a gyűjtési útvonalra (utcára), mert a gyűjtés már 

reggel 6:00 órától indul és minden utcán csak egyszer megy végig a gyűjtőautó.  

Nem helyezhető ki: kommunális hulladék, építési törmelék, zöldhulladék, gépjármű gumi, akkumulátorok, veszélyes 

hulladéknak minősülő anyagok, vegyszerek és minden olyan hulladék, amely a begyűjtés során veszélyezteti a begyűjtést végzők 

testi épségét, egészségét.  
 

Óvodai hírek 
 

„Tavasszal mindig arra gondolok, 

hogy a fűszálak milyen boldogok: 

újjászületnek, és a bogarak, 

azok is mindig újra zsonganak, 

a madárdal is mindig ugyanaz, 

újjáteremti őket a tavasz.” 

(Várnai Zseni: Csodák csodája) 
 

Mint ahogy az idézet mondja, óvodánkban, a tavaszvárás 

időszaka is ilyen zsongásban telik. A jó idő a tevékenységek 

sokaságát hozta el az óvoda életébe.  

A Napraforgó csoportos – nagycsoportos – gyerekek 

mindennapi óvodai életében nagy szerepet játszik az 

iskolavárás. Féltés, aggodalom, büszkeség kavarog a 

szülőkben, a gyerekekben pedig kíváncsiság, új utáni vágy. 

A januárban megrendezésre került szülői értekezleten a fő 

téma – „Iskolás leszek” volt. 

A Micimackó csoportban – kis, -középső – legfontosabb 

feladatunk volt a beszoktatás zökkenőmentes lebonyolítása, 

érzelmi biztonságot adó környezet megteremtése, bizalom 

kiépítése mind a gyerekek, mind a szülők felé. Azt próbáljuk 

erősíteni a szülőkben, hogy az óvodába lépés új kaland, új 

helyzet a gyerekeknek, mely megerősíti őket, ahol új 

tapasztalatokat szerezhetnek. Nagyon fontos a - gyermek, 

szülő, óvodapedagógus – hármas hatékony együttműködése – 

bízzunk egymásban, kommunikáljunk egymással, engedjünk 

teret a másiknak. Ha ezt sikerül megteremtenünk, tényleg 

kaland lesz az ovi. Ennek szellemében januárban formabontó, 

interaktív, közösség építő jellegű szülői értekezletet tartottunk.   
 

Minden évben nagy izgalommal készülünk a farsangra. Idén a 

tavalyi évhez hasonlóan farsangi hetet tartottunk a gyerekek 

nagy-nagy örömére FARSANGI FORGATAG néven. Nagyon 

élvezték ezeket a napokat, hiszen egy kicsit eltértünk a 

megszokott napirendünktől. Kötetlenebb, szabadabb, az 

átlagostól nyüzsgőbb és hangosabb hetet tudhattunk magunk 

mögött. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/folytatás a köv. oldalon/ 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ÓVODAI HÍREK          2024. március 
 

1. Farsangi Festede! - Kreatív barkácsolás! 

2. Farsangi Eszem! – Iszom - Kuktálkodás, sütés-

főzés! 

3. Farsangi Ügyeskedő! - Ügyességi játékok! 

4. Farsangi Mulatság! – Ünneplés a szülőkkel! 
 

Óvodásaink alig várták, hogy „más bőrébe bújhassanak”, hogy 

magukra ölthessék azokat a maskarákat, melyre régóta 

vágytak. A jelmezes felvonulás során láthattunk kölcsönzött és 

saját kezűleg készített jelmezeket, melyek a szülők 

ötletességét, kreativitását bizonyították. A nagycsoportos fiúk 

- lányok táncos előadása növelte a vidám délelőtt hangulatát. 

 

 

Az anyukák és óvodapedagógusok 12 fős csoportja egy táncos 

koreográfiával kedveskedett a jelenlévőknek. Ezután vidám 

tánc, mókázás, jóízű farsangi fánk falatozás következett. A 

vidám napunkat Rózsás Viktória interaktív gyermekműsora 

zárta! Az óvodás gyermekek nevében ezúton is köszönjük 

azokat a támogatásokat, melyek segítették rendezvényünk 

sikerét. 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ÓVODAI HÍREK          2024. március 

 

Ebben a tanévben terveink szerint még több közös 

rendezvényt, programot szeretnénk megvalósítani:  

 

- Madarak, fák napja,  

- Vers,-és mesemondó délelőtt,  

- Óvodai Húsvét,  

- Föld napja – virágültetés az Anyukákkal, 

- Anyák napja,  

- Óvodai Ballagás,  

- Gyermeknap 

- Ovitábor 

 

Továbbképzés keretében megismerkedtünk a „Kutyával 

végzett asszisztált terápiás tevékenységek” bevezetésének 

lehetőségével, melyet megfelelő szakképzés megszerzése után 

szeretnénk intézményünkben bevezetni.  

 

Pályázatot nyújtottunk be a Magyar Parasport Napja 

LÉLEKMOZGATÓ programsorozatra két kategóriában.  

1. Rajz és montázspályázat óvodásoknak 

2. Programbeszámoló – program megvalósítás 

 

Regisztráltunk a május 10-én megrendezésre kerülő országos 

„Énekelj az Erdőben” élménynapra, a III. Erdei Dalos 

Találkozóhoz.  

 

Csatlakozási szándékunkat fejeztük ki a „Fiúról Apára 

Környezetvédelmi Program” bevezetésére óvodánkban. A 

Program és a „Fiúról Apára” módszer célkitűzése, hogy 

támogassa a környezetvédelemmel és a klímaváltozással 

kapcsolatos ismeretek többszintű oktatásának kialakítását és 

fejlesztését, valamint a társadalom környezettudatosságának 

fejlesztését. 

 

„Egy mosoly a gyermek arcán 

Többet ér minden szónál, 

Mert nincs nagyobb boldogság 

A gyermeki mosolynál. 

Látod a boldogságot arcán, 

Ahogy ragyog, 

S a te szíved is megtelik örömmel, 

Ahogyan a kisgyermek rád mosolyog.”   

 

(Pisch Ferenc) 

 

Munkánkban arra törekszünk, hogy mindig ilyen tiszta, boldog 

mosolyú gyerekek vegyenek bennünket körül. 

 

Tóthné Gara Márta 

igazgató 

 

ÓVODAI BEIRATKOZÁS a 2024/2025-ös nevelési évre 
 

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 2024/2025 nevelési évre történő  

óvodai beiratkozás időpontja - 2024. április 22 - 26. 

8:00 - 12:00 óráig 

a Szentpéterszeg Mesevilág Óvodában 

4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45.sz. 

Telefon: +36-30/451-2413 
 

A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

rendelkezése szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek 

augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év 

kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai 

foglalkozáson kell részt vennie. 

 

Az óvodába a 2024/2025-ös nevelési évre a 2021. augusztus 

31-ig született gyermekek beíratása kötelező! 

 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete 

vagy gyámsága alatt álló gyermekét kellő időben nem íratja be 

az óvodába, szabálysértést követ el. 

 

A beíratáshoz szükséges okmányok: 

 

- a gyermek személyi azonosítására alkalmas, a gyermek 

nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló 

hatósági igazolvány (lakcímkártya), 

- a szülő személyi azonosítására alkalmas személyi azonosító 

és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya), 

- a gyermek TAJ kártyája, 

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 

- az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek 

felvételéhez a szakértői és rehabilitációs bizottság javaslata, 

amennyiben rendelkezésre áll. 

 

A jelentkező gyermekek felvétele az óvodai nevelési évben – 

a férőhelyek függvényében- folyamatosan történik. 

 

Az óvodai felvételről az óvoda igazgatója legkésőbb 2024. 

június 20-ig dönt, és erről írásban értesíti a szülőt. Az óvodába 

felvett gyermekek csoportba való beosztásáról az igazgató 

dönt.  

 

Az igazgató felvételt elutasító határozatával szemben 

jogorvoslattal lehet élni, amelyet a Szentpéterszeg Községi 

Önkormányzat Jegyzőjének címezve, a döntést hozó óvoda 

elektronikus címére kell megküldeni a határozat 

kézhezvételétől számított 15 napon belül. 

 

Az Óvodai Felvétel Iránti Kérelem letölthető az óvoda 

honlapjáról, de az intézményben is kérhető.  - 

www.szentpeterszegovoda.hu 

Tóthné Gara Márta 

igazgató 

 
  

http://www.szentpeterszegovoda.hu/
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    ISKOLAI HÍREK          2024. március 
 

A hosszított téli szünet után 2024. 01. 08-án folytatódott a tanév. Az I. félévet 2024. 01. 20-án zártuk.  

2024. 01. 22-én a Magyar Kultúra Napján a 2. osztályosok mese jelenetet adtak elő a 1. és a 3-4. osztályosoknak. Címe: A hiú 

király. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Az 1. osztályosok versmondó 

versenyen vettek részt. 

Papp Ágnes lett az első helyezett. 

 

 

 

 

 

2024. 02. 16-án Farsang 
 

Ezen a napon rendeztük meg az iskolában a farsangi 

mulatságot. A gyerekek hagyományokhoz híven jelmezbe 

öltöztek. Az 1-2. és a 3-4. osztály zenés táncot mutatott be az 

érdeklődő szülőknek, majd játékos vetélkedőt szervezett a 

diákok számára Mercs Györgyné pedagógus. Az esemény 

zárásaként került elfogyasztásra a farsangi fánk, melyet az 1-

2. osztály számára Pákozdiné Csilla néni sütött, a 3-4. 

osztálynak pedig Szepesi Zsoltné és Szabó Lajosné készítette 

el a finom süteményt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2024. 03. 06-án Nyílt napot tartottunk az 1-2. osztályban: magyar nyelv- és irodalom, valamint matematika tantárgy tanítása 

került bemutatásra. Az órákat Keresztesi Anikó Mária és Veress Sándorné tartotta. 

Keresztesi Anikó Mária tagintézmény vezető 
 

Kiadja Szentpéterszeg Község Önkormányzata 

Főszerkesztő: Vadászné Balogh Mária 

Készült: Civis Nyomda Debrecen ISSN 2061-1722  

Szerkesztőség címe: 4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45.  

Tel.: 06-54/416 910, 06-54/416 835 

E-mail: sztpfaluhaz@gmail.com 

 
  

mailto:sztpfaluhaz@gmail.com
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP   FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREK        2024. március 
 

Nyugdíjas klubunk életéből 
 

A 2022-ben alakult Varró Klub a tavalyi évben Nyugdíjas 

Klub néven folytatta tevékenységét. A Faluházban hétfő (néha 

kedd) délutánonként tartjuk a foglalkozásokat, kellemes 

találkozók, beszélgetések zajlanak, el lehet dönteni a közös 

kirándulások, a közös programok menetrendjét, lehet 

kézimunkázni, varrni, akár még új recepteket is ki lehet 

próbálni a konyhában. A tavalyi évben új tevékenységformát 

tanultak nyugdíjasaink, Bördős Sándorné Teri útmutatásai 

alapján elsajátították a papírfonás csínját-bínját, olyannyira, 

hogy a karácsonyi vásáron már árulni is tudták kis munkáikat.  
 

2023-ban is több alkalommal volt a csoport kirándulni, főleg a 

környéken, így tervezzük ezt az idei évben is. A téli 

időszakban a színházlátogatások kerültek előtérbe, így voltunk 

Derecskén  megnézni A szabin nők elrablása c. darabot, amely 

nagy élményt jelentett a csoport számára. Megyünk 

színházlátogatásra Nagyváradra is, valamint újra Derecskére. 

Természetesen ezek a programok önerőből valósulnak meg.  
 

Külön színfoltja a klub tevékenységének a Senior örömtánc, 

melyet Harasztosiné Kéri Edit kezdeményezett a csoportban, s 

melyet folytatni akarunk ebben az évben is.  
 

Szeretettel várjuk mindazokat, akik szeretnének csatlakozni a 

Nyugdíjas Klubhoz, mindenkit örömmel fogadunk!  
 

Vadászné Balogh Mária 

Faluház vezető 

 

 

 

H Ú S V É T O L Á S ! 
 

Március 23-án, szombaton 9 órától 12 óráig 

Húsvéti kézműves családi délelőttöt 

tartunk a Faluházban. 
 

Tojásdíszítés különféle technikákkal, ajtó- és ablakdíszek készítése! 
 

Kérjük, hogy festeni való tojást, kifújt tojást hozzatok magatokkal! 
 

 

Civil hírek 
 

Ismételten megrendezésre került a Disznótoros Nótaest 
 

2024.február 10-én került sor a Szentpéterszegiek Baráti 

Körének Egyesülete rendezésében a II. Disznótoros Nótaest 

című programunk. Nagyon sok településről érkeztek 

vendégeink pl.: Tépe, Derecske, Hajdúszoboszló, 

Biharkeresztes, Hencida, Kismarja, Körösladány, Békéscsaba, 

Komádi, Berettyóújfalu és nem utolsósorban Szentpéterszeg 

lakói. Megtisztelték a rendezvényt a testvértelepüléseinkről, 

ill. határon túli településekről származó barátaink is (Kémer, 

Szentjobb, Magyarremete). 

Az estét megelőzve 

egy hízó várt 

feldolgozásra és a 

szombati estére 

való húsok, hurka, 

kolbász 

előkészítése. A 

Baráti Körös 

asszonyokkal és 

férfiakkal 

díszítettük fel a 

termet már febr 5-

én, ami valljuk be 

elég impozánsra 

sikerült, egy 

nagyon szép 

báltermet sikerült berendezni. Azután sütöttük a 

süteményeket, hogy minél jobban vissza tudjuk adni a házias 

ízeket. 

Végre eljött a szombat este. Megérkezett az előadó és a 

zenészek, azután feltálalásra került az előétel, ami hurka, 

kolbász, hagymásvér, pároltkáposzta volt.  Mindezek után 

Fekete Zoltán énekes énekelt a vendégeknek ismert 

magyarnótákat ezzel megalapozta az este hangulatát, majd 

felszolgáltuk az orjalevest eperleveles tésztával, főtthússal, 

zöldségekkel. 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    CIVIL HÍREK          2024. március 
 

Ezekután szintén Fekete 

Zoltán operett slágereket 

énekelt, melyet a Fekete 

Trió kísért. A nótákat ill. az 

operett slágereket szinte 

egy emberként énekelte a 

közönség, majd 

megénekeltették a 

közönséget is. Tudni kell, 

hogy a testvér- 

településeken élők a 

magyarnótával születnek 

és valami csodálatos 

hangjuk van. Ezúton is 

nagy köszönet a színvonalas előadásért.  

Majd tálalásra került a finom toroskáposzta és ismételten 

nótáztunk, szinte már el is felejtettük milyen jó érzés ez, hogy 

130 ember egyszerre énekel. Mindezek után elindítottuk az 

előtérben a csokiszökőkutat és felszolgáltuk a süteményeket, 

amit nagyon szívesen fogyasztottak a vendégeink. Egész 

estére korlátlan étel és ital fogyasztást biztosítottunk és 

kezdetét vette a bál. Mindenki táncolt hajnal 2 óráig, azután 

kihúztuk a tombola ajándékokat és folytatódott a tánc 5 óráig. 

Azt gondolom a visszaigazolásokból, hogy minden vendég 

kiválóan érezte magát.  

Egy új rendezvény sorozatnak 

második állomásán vagyunk túl, 

amely remélem rendhagyó lesz a 

jövőre nézve. Zárszóként a 

támogatóinknak szeretném 

megköszönni a támogatásukat: 

Szentpéterszeg Község  

Önkormányzatának és Kiss Gábor 

polgármester úrnak, Nagyné 

Buzás Bernadettnek, a Nagy 

Pékségnek, a Barankovics István 

Alapítványnak és a Baráti Körös 

asszonyoknak, férfiaknak, akik 

kitartó és színvonalas munkát 

végeztek a rendezvény érdekében. 
 

Szabó Gyuláné 

elnök 
 

Vöröskeresztes hírek 
 

A szentpéterszegi vöröskereszt idei terveit szeretném ismertetni. Jelenleg a Szentpéterszegi alapszervezetben a tagok száma 182 

fő. Hamarosan a helyi aktivisták megkapják a tagkártyákat és felkeresik a tagokat, hogy beszedjék a 2024-as tagdíjat, ami az 

elmúlt évekhez hasonlóan változatlan. Várjuk az új tagok jelentkezését! Felnőtt tagdíj: 1.000.- Ft, Nyugdíjas tagdíj: 600.- Ft, 

Diák tagdíj: 500.- Ft. 

Június 4-én délelőtt 900 - 1100 -ig véradás lesz a Faluházban. 
 

A 2024. évi kirándulást augusztus 10-ére (szombat) tervezzük. Az úti cél Gyöngyös és környéke, Kékestető. A részletes 

programot és részvételi díjat majd június elején teszem közzé, és ezután lehet majd jelentkezni. 
 

Balogh Gyuláné Helyi Vöröskereszt elnök 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    EGYHÁZI HÍREK         2024. március 
 

Szeretett Szentpéterszegi Testvéreim! 
 

„Szeresd az Urat, a te Istenedet… és felebarátodat, mint 

magadat.” (Lk 10,27) 
 

2023. október 22-én egyházközségünk közgyűlése 

megválasztotta a 2024-2029 időszakra elöljáróit, presbitereit. 

A Közgyűlés a következőket választotta meg: 

Vadász Sándor főgondnok, Szabó Sándor gondnok, id. Ékes 

Gyuláné, ifj. Ékes Gyula, Kiss Gábor Csaba, Mácsi Gyuláné, 

Nagy Sándor és Pénzes László presbitereket, pótpresbiternek: 

Vadászné Szathmári Judit Erzsébet. Életükre, szeretteik 

életére, gyülekezetünkért végzett szolgálataikra Istennek 

gazdag áldását kérjük. Ezúton is szeretném megköszönni 

presbiteri szolgálatát Győriné Kun Anikónak, akit tiszteletbeli 

presbiternek kérünk fel. Életére, kedves szerettei életére 

Istennek gazdag áldását kérjük. 

Főgondnok, gondnok és presbiter testvéreink 2024. január 21-

én letették fogadalomtételüket, mely alapján tisztségükkel járó 

kötelességüket, feladataikat Isten dicsőségére, egyházunk 

épülésére és népünk javára, a Magyarországi Református 

Egyház rendjében szolgálatként igyekszenek teljesíteni. 

A 2024. január 24-én tartott presbitergyűlésen a presbitérium 

elfogadta a 2023. évi Zárószámadást és a 2024. évi 

Költségvetést. 

A presbitérium a következő határozatokat hozta még: 2024. 

évi egyházfenntartói járulék mértéke 2024. évben 5.000 Ft/fő, 

a családi járulék mértéke 10.000 Ft/család. Emlékharang díja 

4.000 Ft/alkalom, aki távolból kéri az emlékharangot annak a 

díja 5.000 Ft/alkalom. Aki nem fizeti az egyházfenntartói 

járulékot és egyházi szolgáltatást vesz igénybe az 5 évre 

visszamenőleg egyedülálló esetén 25.000 Ft, családos esetén 

50.000 Ft. Polgári temetés esetén mindenkit megillet a 

hírharang, de további harangozás nincs. 

 

Böjt 
 

Mi is a böjti időszak és mire való? Ezzel az időszakkal Húsvét 

felé fordultunk és indultunk el. Krisztus feltámadásának 

örömüzenete egész keresztyén hitünk alapja. Ez minden hívő 

számára a legmélyebb, legfontosabb és legfényesebb üzenet 

Krisztus győzelméről.  Egy út, amit Jézus végig járt a 

szenvedésen és halálon át. Ez az út nem ugorható át, és nem 

kerülhető meg. Ezért adatik nekünk is a negyven nap. Értsük 

úgy, hogy egy negyven napos út ez, amit végig járhatunk 

Jézussal. 

Mire is kapjuk a böjti időt? Egyrészt arra, hogy meglássuk 

erőtlenségeinket, másrészt, hogy odataláljunk a kegyelem 

trónusához. Jézus, a mi Főpapunk nem olyan, aki ne tudna 

megindulni erőtlenségeinken, hiszen maga is kísértést 

szenvedett. Vagyis Jézus meg tud indulni a mi 

erőtlenségeinken. Együtt érez velünk. Jézus tehát együtt érez 

és együtt is szenved velünk! Együtt él velünk, Ő is benne van 

abban, amit mi átélünk. Egy közösségvállalásról van szó! 

Jézus együtt érez, együtt szenved, együtt van velünk 

erőtlenségeinkben, mint aki maga is kísértést szenvedett. Ezt a 

közösséget veszi komolyan az, aki felvállal valamilyen böjtöt. 

Meglátjuk erőtlenségünket Jézus mellett, de ez nem erőtlenné 

tesz, éppen ellenkezőleg! Vele együtt hordozhatjuk azt, így 

lesz az Ő „igája boldogító, és terhe könnyű” (Mt 11,30). Ez az 

idei böjti idő, a negyven napos út úgy nyeri el valódi értelmét, 

hogy együtt megyünk azon Jézussal, meglátjuk 

erőtlenségeinket. Együtt megyünk Jézussal, így bizonyosan 

odatalálunk Urunk trónusához, és kegyelmet találunk. Áldja 

meg Isten ezt az időt mindannyiunk életében, és áldja meg 

Neki tett vállalásainkat!  

Tóth József  

lelkipásztor 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    SPORT HÍREK          2024. március 
 

Tisztelt szentpéterszegiek! Kedves sportbarátok! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A téli időszak kevésbé eseménydús egy sportegyesület 

életében. Lezárultak az őszi fordulók, a sportolók számára ez 

a pihenés ideje. De mi most sem tétlenkedtünk. A gyerekekkel 

tovább folytattuk az edzéseket az iskola tornatermében. 

Az U9 és U11 csapatokkal részt vettünk a Bozsik Egyesületi 

program téli futsal tornasorozatán Berettyóújfaluban a Pálfi 

István Rendezvénycsarnokban. 
 

Igyekszünk kihasználni minden támogatási forrást, mely 

lehetőséget biztosít magasabb színvonalon működtetni a 

szentpéterszegi futball csapatokat, ennek köszönhetően a 

2023. évben sikeresen pályázott egyesületünk: a Magyar Falu 

Programban 1.877.390.-Ft támogatást sikerült elnyerni 

sporteszközök, sportfelszerelés vásárlására. A projekt 

megvalósult, a felnőtt csapat 2 komplett feliratozott mez 

garnitúrát kapott az ahhoz tartozó kiegészítőkkel. 

A 2024. évben is próbálunk megragadni minden pályázati 

lehetőséget, mely segíti a munkánkat. 
 

Február 29-én a Szentpéterszegi Sport Club felvételt nyert a 

Sportegyesületek Országos Szövetsége tagságába. 
 

Jelenleg készülünk a 2023/2024-es szezon tavaszi fordulójára, 

amely a felnőtt csapat számára március 17-én indul 

Sárrétudvariban. 
 

A 2024. évben is igazolunk új labdarúgókat a felnőtt megye 

III. osztályú, az utánpótlás U7, U9, U11 és U13 

korosztályokban labdarúgás és futsal szakágban. 
 

Az utánpótlás csapatokhoz folyamatosan várjuk a 

gyerekek jelentkezését, az edzések továbbra is ingyenesek! 

Hajrá Péterszeg! 

Góz János 

elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megemlékezések 
 

Megemlékezés 

 

Kun Albert 

/1955-2014/ 

halálának 10. évfordulójára. 
 

„Már 10 éve pihensz a néma hant alatt, 

a végtelenség őrzi csendes álmodat. 

Elmentél tőlünk, mint a lenyugvó nap,  

de szívünkben élsz és végleg ott maradsz.” 
 

Szerető családod 
 

 

Megemlékezés 

 

Balogh Lajos /1936-1999/ 

halálának 25. évfordulójára. 
 

„Emlékek varázsa melegíti lelkem,  

szívemben érzem Őt, soha nem felejtem.  

Álmok, emlékek, szép szavak,  

ez minden, ami a múltból megmaradt.  

Tátongó űr lelkemben a hiány, 

néha kicsit csendesül, de örökké fáj.” 
 

Szerető családja 
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PÉTERSZEGI KÖRKÉP    KÖZÉRDEKŰ HÍREK         2024. március 
 

Anyakönyvi hírek 

 

Búcsúzunk tőlük! 
 

Bakator Dezsőné /1961/ 

Szül.: Bíró Zsuzsanna 

Élt: 62 évet 
 

Gyenes Rita Viktória /1983/ 

Élt: 40 évet 
 

Turzó Sándorné /1936/ 

Szül.: Kun Irma 

Élt: 87 évet 
 

 

Megemlékezés 
 

Balogh Lászlóné 

Szül. S. Nagy Katalin (1966-2019) 

halálának 5. évfordulójára. 
 

„Január volt mikor életed véget ért, 

bánatod ránk hagyva elmentél. 

Nyugodj békében, legyen szép az álmod, 

találj odafent örök boldogságot.” 
 

Szerető családja 

 

Köszöntjük őket! 
 

 

 

 

 

 

 

 

Győri Sára   Kovács Viktória 

Szül.: 2023. 08.26.   Szül.: 2023. 12.18. 

Szülők: Kun Anikó  Szülők: Molnár Csilla 

           Győri István              Kovács László 

 

 

 

 

 

 

 
 

Nagy Kiara Krisztina  Ujhelyi Zsombor 

Szül.: 2023. 12.28.   Szül.: 2024. 02. 20. 

Szülők: Nagy Krisztina  Szülők: Nagy Dorina 

                Farkas Bálint             Ujhelyi László 

 

Megemlékezés 

Aranyi Sándor (1972-2017) 

halálának 7. évfordulójára. 
 

„Egy könnycsepp a szemünkben  

Érted él, 

Egy gyertya az asztalon Érted ég. 

Egy fénykép, mely őrzi emléked, 

S egy út, mely elvitte életed. 

A bánat, a fájdalom 

örökre megmarad, 

Mindig velünk leszel, az idő 

bárhogy is halad.” 
 

Szerető családja 
 

 

 

Megemlékezés 
 

Mészáros László 

(1946-1985) 

halálának 39. évfordulójára. 
 

„Örök az arcod, a sok szép szavad, 

Minden mosolyod a szívünkben 

marad. 

Nem az a fájdalom, amitől könnyes a 

szem,  

Hanem amit a szívünkben hordozunk 

Némán, csendesen!” 
 

Szerető családja 
 

 

Megemlékezés 
 

Nagy Sándorné (1942-2018) 

szül. Nagy Zsófia 

halálának 6. évfordulójára 
 

„Küzdelmes volt az út, mely búcsú 

nélkül véget ért, 

Fáradt tested örökre pihenni tért. 

Végső utadra indultál megnyugodva, 

Gondolatban kísértünk égi 

otthonodba. 

Ott fent míg találkozunk, 

Addig is aludd szépen örök álmod.” 
 

Szerető családja 
 

 

 

Megemlékezés 

Simon László /1945-2019/ 

halálának 5. évfordulójára 03. 23-án. 
 

„Elmentél, pedig sok 

dolgod lett volna még,  

megtölteni szépséggel 

a családod életét.  

Elmentél, s veled együtt 

eltűnt a remény,  

de lelkünk egy darabja 

utadon elkísér.  

Veled vagyunk most is,  

te pedig velünk vagy,  

mert szeretetünk irántad 

oly végtelenül nagy! „ 
 

Felesége, gyermekei és azok családjai 

 

 

„Nem múlnak ők el,  

kik szívünkben élnek,  

Hiába szállnak árnyak,  

álmok, évek” 

 

Lelkünkben nagy szomorúsággal, 

fájó szívvel és csöndes bánattal 

emlékezünk március 25-én, 

halálának 6. évfordulóján 

Turzó Lajosné 

sz. Katona Irénre /1949-2018/ 

Köszönetet mondunk mindazoknak, 

akik őrzik emlékét.  

Szerető férje és családja 
 

 

 

Megemlékezés 

 

Szabó Gyula 

 /1921-2014/ 
 

halálának 10. évfordulójára. 
 

„Ott pihensz, ahol  

már nem fáj semmi,  

S nyugalmadat 

nem zavarja senki.  

Életed elszállt, mint a  

virágillat,  

De emléked ragyog,  

mint a fényes csillag!” 
 

Szerető családja
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